



## **Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. провел личный приём потерпевших, пострадавших в результате разлива битума**



Руководитель следственного управления СК России по Пензенской области Матушкин Д.М. провел личный приём граждан, пострадавших в результате разгерметизации резервуара на территории открытого акционерного общества «Энергоснабжающее предприятие» в Пензе и разлива битума в марте 2022 года. Как ранее сообщало следственное управление, в результате происшествия погибли два человека, еще восемь получили травмы.

На данной встрече присутствовали близкие родственники погибших работников предприятия, семь из восьми пострадавших, в настоящее время один потерпевший находится на стационарном лечении.

Уголовное дело по ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по



---

неосторожности смерть двух лиц) и ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшего смерть двух лиц) находится в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления.

В ходе личного приема руководитель управления рассказал собравшимся о ходе расследования уголовного дела, разъяснил порядок заявления гражданских исков и возмещения морального вреда и материального ущерба. В ходе следствия потерпевшим будет оказана помощь в получении страховых выплат.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего: допрашиваются свидетели, исследуется изъятая документация, касающаяся деятельности организации и эксплуатации резервуара, проводятся судебные медицинские, технические и иные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1668598>